



Antwort zur Anfrage Nr. 0911/2026 der SPD im Ortsbeirat Mainz-Neustadt betreffend
Unebener Gehweg in der Nackstraße (SPD)

Die Anfrage wird wie folgt beantwortet:

1. Sind der Stadtverwaltung die Schadstellen bekannt?

Die Schäden sind der Verwaltung bekannt. Es ist vorgesehen die betreffende Stelle wieder instand zu setzen.

2. Ist vorgesehen, die schadhaften Stellen zu erneuern? Falls ja, wann ist damit zu rechnen?

Die Erledigung der Arbeiten ist für Mitte Juli vorgesehen.

3. Hat die Stadtverwaltung bereits aus der Bevölkerung entsprechende Hinweise hinsichtlich der Schadstellen erhalten?

Entsprechende Hinweise aus der Bevölkerung sind uns nicht bekannt.

Mainz, 06.07.2026

gez. Steinkrüger

Janina Steinkrüger
Beigeordnete